ALFDORER

HATHEA B T4 CGEBL) T Ceps i) A %A) mEHE
R3.5.12 |[HAIHEE FEHT4 TH 1 S@ERG R TF R3.5.17 ~ R3.12.10 g.s 407, 000 |ALABPH RS AL
R3.5.12 [AIHEEE  JIEEIH 1 SmlE A4k FKELHF| R3.5.17 ~ R3.9.30 18, 150, 000 |fit- (LR k=it
R3.5.12 |[mFI3AE  Jb9 T H 4 lmadt FKkE TH# R3.5.17 ~ R3.8.31 14, 498, 000 [HRAaxth SR HEERR
R3.5.12 |[BAIFEE FElT4 T H 1 SdKEE a2 LF | R3.5.17 ~ R3.11.30 9,482,000 |HIR=t: RESTH
R3.5.12 |[FI3AE  Jb9 T H 4 lKEEAM R LH R3.5.17 ~ R3.8.31 7,315,000 |FER=E RIS TS
R3.5.12 |3 Adb PSR R A % | R3.5.13 ~ R3.10.29 18,920, 000 [kRth K7 AAKF =2 P v
R3. 5. 12 %Q;}%ﬁﬁ FEIRE PN L X B RO FF K B (i M % | R3.5.13 ~ R4.1.31 10,978,000 [k tl  Hdh ARG T
R3.5.20 A [EiE2 4 2% (BH) AL TF/AKET| R3.5.26 ~ R3.10.20 29,216, 000 |fk T3k 4L
R3. 5. 20 i%?ﬁlﬁ FET4 TH1 5@A FAGETSH | R3.5.25 ~ R4.1.31 17,798, 000 |ALABBH RS AL
R3.5.20 RIS w v 7 NL— A —IGESMEE L | R3.5.25 ~ R3.9.30 9,372,000 |H LpEERRA S
R3. 5. 20 i%u:@g{ 0y 7 R —AF—RA h A LEE| R3.5.25 ~ R3.9.30 12, 540, 000 |ABR=HE KRR
R3. 5. 20 E%ﬁ?ig@ TRET A R S RIS Rk | R3.6.256 ~ R3.9.10 16,451, 600 |FBR=t AbvER (i
X —ZDIEDKY - BEXMRIE T H
R3.5.20 |[SFISAEEE  JIEHIH 1 S@IEovKEE M L9 | R3.5.25 ~ R3.9.30 6,050, 000 |AIR=HE  FElE &5
R3.5.20 |[HFIS4EE LA —TFA URELHE R3.5.25 ~ R3.7.30 6,655,000 HR =t HRARES
R3.5.20 BRI AERAMRERZGE R3.5.21 ~ R4.2.18 55,550,000 [V BT v 7 « il « 77 ) KEESE
RS LA A
R3. 5. 31 éi\%]?@fﬁ EOYUEBARD AR —> 7 SMEHEAH | R3.6.3  ~ R3.11.30 32,879,000 EARERREA S
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HATHEA B T4 CEBA) T Cers i) A %A) mEHE
R3.5.31 |[GAISMFLE  miRHT e o ¥ —BIRKET| R3.6.3 ~ R3.7.30 {3 718,000 |[ARREFE AR
R3. 5. 31 i%n?@fﬁ R R EOME T KR i T (2| R3.6.3  ~ R3.10.29 38,705, 700 IR =ZEHpER
R3. 5. 31 2\%211;@5% X R AOME I KR i T8 (£ R3.6.1 ~ R3.9.30 32,340, 000 [Fa[35 « - b v Ry E dak L3[Rl
R3. 5. 31 Z\%ETE TR A LB R el T2 D 1 R3.6.3 ~ R3.8.20 3, 080, 000 ifi%ﬁﬁ%éﬁ
R3.5.31 |[HAISEE  (EBIPE KB GG T2 o 2 R3.6.3 ~ R3.8.20 3,421,000 |FRR=H v/
R3.5.31 |[HAISEE (EBIPEKABE G T FZ o 3 R3.6.3 ~ R3.8.20 3,465,000 |FER=H =HREs
R3.5.31 |[WHISMEEE &b IRGE Lkt 55 %&Rt R3.6.1 ~ R4.2.28 5,500,000 |#h\xtl AIEAL
R3.5.31 [HHISAERE FHRMANIF— 3 VB THE| R3.6.1 ~ R4.2.28 4,840,000 Rt 7 RY =T
GG ZERE
R3.5.31 |HAIMEEE  [XEAWIE THREIEF LR R3.6.1 ~ R4.2.28 5,060,000 |fkAxtk 7 U =T 7
R3.5.31 |[TAIEE LERHHMAEETER LRG| R3.6.1 ~ R4.2.28 5, 456, 000 |dk.ifEE G 4R F TG PR U 1
R3. 5. 31 %%u?ifr” FISENR L YRR Y S ain R3.6.1 ~ R4.2.28 10,120, 000 kA xth v vF v 7
R3.5.31 |[AIS4ERE B BRGSO KE AR A B ARt R3.6.1 ~ R3.11.30 8,690,000 |BEzxft HWERREI = L
R3.5.31 [BAISFEEE AEHFEaI=2=7 ¥ —AKRE/N| R3.6.1 ~ R4.2.28 6,215, 000 |diffiiE Qe GG PRk U 1
A A~ ARA T —KIE T HKEEHERIE
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